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Conjugaison : le présent de l’indicatif.
1. Conjugue les verbes suivants au présent de l’indicatif.
ils
 (choisir) – tu (essuyer) – nous (voir) – nous (avancer) - ils (revenir) – tu (pouvoir) – il (peindre) – ils (connaître) – vous (faire) – nous (déplacer) – je (acheter) – nous (écrire) – je (voir) -nous (boire) – nous (nager)
2.
 Trouve le groupe du verbe puis 
recopie
 le verbe avec la bonne terminaison.
tu
 oubli…. – nous 
mang
…. – tu envoi…. – il fin…. – tu cri…. – on 
jou
…. – ils 
sci
…. – 
tu
 
dor
…. – ils balai…. – elles 
croi
…. 
3. Réécris le texte en conjuguant les verbes 
en italique
 au présent de l’indicatif.
Eudes 
a visé
 Clotaire qui 
s’est jeté
 par terre avec les mains sur la tête. La balle 
est passée
 au-dessus de lui, et bing, elle 
a tapé
 violemment le dos d’Alceste qui 
a lâché
 sa tartine qui 
est tombée
 du côté de la confiture. Alceste, ça ne lui 
a
 pas 
plu
, il 
est devenu
 tout rouge et il 
s’est mis
 à pousser des cris. Alors le Bouillon, notre surveillant, 
est venu
 pour voir ce qui 
se passait
. Mais il n’
a
 pas 
vu
 la tartine et il 
a marché
 dessus. Alceste 
a agité
 les bras et 
a crié
 : « Assassin ! »
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